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BESZÁMOLÓ 
a Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága által átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről 
 

 

I. 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) értelmében az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év 

január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az 

önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban 

élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (hozzátartozó) vagyonnyilatkozatát.  

A vagyonnyilatkozatot a Somogy Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 7/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendeletben erre kijelölt bizottság, a 

Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága (a továbbiakban: bizottság) tartja 

nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett 

vagyonnyilatkozatának benyújtását követően az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatát a 

bizottság a képviselőnek visszaadja.  

A Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendelet 4. sz. 

melléklet B. pont 2.7 pontjában biztosított hatáskörében eljárva a 17/2026.(II.13.) pénzügyi és 

jogi bizottsági határozattal megállapította, hogy a Somogy Vármegyei Közgyűlés tagjai a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 39. §-ában foglaltak 

szerint a 2026. évre vonatkozó vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek megfelelő módon 

eleget tettek, azokat a bizottság hiánytalanul átvette.  

 

II. 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi és Jogi Bizottsága a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendelet 4. sz. 

melléklet B.1.1. pontja alapján átruházott hatáskörében eljárva a 18/2026.(II.13.) pénzügyi és 

jogi bizottsági határozattal megállapította, hogy a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

jegyzője a 82/2024.(XII.10.) közgyűlési határozattal elrendelt belső ellenőrzési tervnek 

megfelelően a belső ellenőrzést a megbízott belső ellenőr bevonásával lefolytatta, a belső 

ellenőrzési jelentést a bizottság jóváhagyta.  

A belső ellenőrzés témaköre volt 2025-ben: 

Az önkormányzati választásokkal kapcsolatosan a 2024. október 01-ét követően a Hivatal 

részéről a jogszabályokban meghatározott feladatok végrehajtása, a kötelezően meghatározott 

nyilvántartásokban bekövetkezett változások átvezetése, átadás-átvételi eljárások lefolytatásának 

ellenőrzése, tisztségviselői illetmények, költségtérítések és egyéb juttatások szabályszerű 

megállapítása.  
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A lefolytatott vizsgálat megállapította, a Somogy Vármegyei Önkormányzatnál a 2024. október 

1-jét követően a Hivatal részéről a jogszabályokban meghatározott átadás-átvételi eljárások 

lefolytatása, személyi illetmények kifizetését megállapító döntések végrehajtása, valamint a 

költségtérítések és egyéb juttatások szabályozottsága megfelelő volt. 

Az alakuló ülésén a közgyűlés megválasztotta a közgyűlés elnökét, személyében változás nem 

történt, így átadás-átvételi eljárás lefolytatására nem volt szükség. 

Az ellenőrzés során megállapítható, hogy az Önkormányzat főállású elnökére vonatkozó 

munkáltatói intézkedéseket a Hivatal a jogszabályoknak megfelelően, a személyi anyag kezelését 

jó színvonalon az előírások betartásával kezelte. 

Valamennyi megválasztott tisztségviselő illetményének, költségtérítésének és egyéb 

juttatásainak megállapítása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt. 

Az elnök és alelnökök részére biztosított hivatali gépjármű személyi használata dokumentált, a 

vezetett nyilvántartások naprakészek. 

Összességében megállapítható, hogy az Önkormányzatnál a személyi illetmények kifizetése a 

megállapító döntések szerint történt, valamint a költségtérítések és egyéb juttatások 

szabályozottak voltak, elszámolásaik dokumentáltak. 

Az ellenőrzés javaslata, hogy a 8/2024. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 6. §-át vizsgálják felül 

és aktualizálják, amelyet a Közgyűlés februári ülésén megtett. 

 

Az SZMSZ értelmében a meghozott döntésekről a bizottság a közgyűlés következő soros ülésén 

beszámol, a beszámolót a közgyűlés határozatával elfogadja. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy 

a bizottsági beszámolót elfogadni szíveskedjen.  

 

Határozati javaslat:  

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés a Pénzügyi és Jogi Bizottság által - a Somogy Vármegyei 

Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2026. (II. 13.) önkormányzati 

rendeletben kapott felhatalmazás alapján - átruházott hatáskörben  

 

- a Somogy Vármegyei Közgyűlés tagjai vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 

teljesítéséről; 

-  a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi belső ellenőrzéséről 

 

hozott döntésekről szóló beszámolót tudomásul veszi. 

 

Felelős:  Dr. Sárhegyi Judit jegyző  

Határidő:  értelem szerint  

 

 

Kaposvár, 2026. május 11. 

Huszti Gábor s. k. 

              a bizottság elnöke 

 

A beszámolót készítette:  

 

Tardi Gizella 

a bizottság titkára 

 

A beszámolót jóváhagyta: 

 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző 


